
 

GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS 
Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 
Conselho Estadual de Política Ambiental - COPAM 
Comissão Paritária - COPA/Secretaria Executiva 

 
Ata da 9ª Reunião ordinária da Comissão Paritária – COPA de Jequitinhonha 

 
 
 
 
Ata da 9ª Reunião Ordinária da Comissão Paritária Jequitinhonha Conselho Estadual de Política 
Ambiental – COPAM realizada aos nove de maio de 2013, às 09h, no Refeitório do Centro 
Administrativo da Prefeitura Municipal, Rua da Glória, 394, Centro, Diamantina/MG.  Foram 
iniciados os trabalhos com a execução do Hino Nacional Brasileiro. O Superintendente Regional de 
Regularização Ambiental do Norte de Minas e Presidente da Comissão Paritária Jequitinhonha, 
Gislando Vinícius Rocha de Souza fez a abertura da reunião concedendo a palavra aos conselheiros 
para os comunicados, mas sem ocorrências. Na seqüência a Ata da 8ª RO realizada em 18/04/2013 
foi aprovada sem ressalvas. Passou-se, então, à análise e julgamento dos processos pautados. O 
processo relativo ao item 5.1 foi retirado de pauta por ausência de documentos necessários e 
pertinentes ao processo. Os processos constantes nos itens 6.2 e 6.4 foram deliberados e 
aprovados sem ressalvas. Os destaques foram para os itens 6.1 e 6.3. Quanto ao item 6.1 o 
conselheiro da PMMG, Sr. Jair Francisco, ressaltou a necessidade de que fossem disponibilizadas 
as fotos do local da intervenção requerida para que houvesse a possibilidade de se conhecer a 
vegetação local, notadamente, por ser uma área pequena com volumetria expressiva. Dessa 
forma, em seguida, a Supram Jequitinhonha fez uma apresentação com relatório fotográfico. Após 
discussão o processo foi deliberado e aprovado por unanimidade. Acerca do item 6.3, o 
conselheiro da Emater Geraldo Durães Pereira indaga sobre a inexistência da publicação do 
parecer jurídico  e solicita informações quanto à conclusão deste. A conclusão do referido parecer 
foi lido e após discussão o processo foi deliberado e aprovado por unanimidade. Em relação ao 
item 07 foi feito um histórico do processo pela Supram Jequitinhonha. Colocado em votação, o 
processo foi aprovado com voto contrário do Conselheiro Jair Francisco da PMMG. Encerrada a 
análise e decisão dos processos a reunião foi encerrada às 10h09min. Para constar, lavrei a 
presente ata que dato e assino. Diamantina, 09 de maio de 2013. Gislando Vinícius Rocha de Souza 
Superintendente - SUPRAM NM - Presidente da Comissão Paritária - Jequitinhonha. 
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